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九年级数学期中考试卷
（考试时间90分   满分120分）

一、 选择题（本题8小题，每小题4分，共32分．）

1．一元二次方程x2＋3x=0的解是（　　　）

A．x=－3      B．x1=0，x2=3      C．x1=0，x2=－3     D．x=3 

2. 在实数
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、sin30°中，无理数的个数为 (    )

A.1              B.2                C.3                 D.4
3．顺次连接等腰梯形四边中点所得四边形是（　　　）

A．菱形
        B．正方形       C．矩形          D．等腰梯形

4．抛物线y＝(x－1)2＋3的对称轴是（　　　）

A． x＝1
　  B． x＝3
　  C． x＝－1
  D． x＝－3
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5. 如图，A、B、C三点在正方形网格线的交点处，若将△ACB绕着点A逆时针旋转得到△AC’B’，则tanB’的值为(      )
A．
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6．某反比例函数的图象经过点（－2，3），则此函数图象也经过点（    ）

A．（2，－3）
B．（－3，－3）    C．（2，3）
  D．（－4，6）
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7．在一个不透明的布袋中，红色、黑色、白色的玻璃球共有40个，除颜色外其它完全相同．小明通过多次摸球试验后发现其中摸到红色球、黑色球的概率稳定在15%和45%，则口袋中白色球的个数可能是（    ）

A．24
   
B．18
    C．16
   
D．6

8．已知二次函数y=ax2+bx+c（a≠0）的图象如图所示，

则当y随x的增大而减小时，x的取值范围是（　　 ）

A．－1＜x＜3
　
   B．x＞3



C．x＜－1
　　       D．x＜1


二、填空题（本大题有8小题，每小题3分，共24分）

9. 一元二次方程
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10．命题“直角三角形的两个锐角互余”的逆命题是                    
           ；它是    命题（填“真”、“假”）。
11．如右图，一架梯子斜靠在墙上，若梯子底端到墙的距离BC=3米，tan∠BAC= ，则梯子长AB =         米．
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12．如图，1.5米高的小亮同学晚上由路灯A下的B处走到C处时，测得影子CD的长为5米，此时小亮离路灯底部B的距离BC是15米，那么路灯A的高度AB等于            米．  
13．将抛物线y＝－3x 2向上平移一个单位再向右平移三个单位后，得到的抛物线解析式是                　　 ．

14．已知反比例函数y＝的图象位于第一、第三象限，则k的取值范围是         ．

15．布袋中装有1个红球，2个白球，3个黑球，它们除颜色外完全相同，从袋中任意摸出一个球，摸出的球是白球的概率是         ．
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16．如图，测量河宽AB（假设河的两岸平行），在C点测得∠ACB＝30°，D点测得∠ADB ＝60°，又CD＝60m，则河宽AB为           m（结果保留根号）. 

三、解答题

17．（本题满分2*5=10分）

（1）解方程： x2 + 4x－5=0         （2）计算：sin60(－4sin
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解：                             解：
18. （本题满分8分）
如图，在直角三角形
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19． 求证： 
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20． 求证：
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19.（本题满分8分）

如图，在梯形ABCD中，AB∥CD，对角线AC⊥BC，且CA=8，CB=6，CD=5，Ｅ是AB的中点．（1）求线段AB的长．
（2）试判断四边形AECD的形状，并说明理由．
解：

20.（本题满分8分）

汽车产业的发展，有效促进我国现代化建设．某汽车销售公司2005年盈利1500万元，到2007年盈利2160万元，则这两年的年平均增长率是多少？

解：
21.（本题满分10分）

    小红和小明做游戏：他们在一个不透明的布袋中放入3个完全相同的乒乓球，把它们分别标号为1，2，3，先由小红从袋中随机地摸出一个乒乓球然后放回，再由小明随机地摸出一个乒乓球．小红说：若摸出的两个球的数字的和是偶数，我获胜；否则，你获胜．
（1）请用树状图或列表法表示两人摸球可能出现的所有结果；

（2）若按小红说的规则进行游戏，这个游戏公平吗？请说明理由．
解：
22.（本题满分8分）

热气球的探测器显示，从热气球看一栋高楼顶部的仰角为30(，看这栋高楼底部的俯角为60(，热气球与高楼的水平距离为60m，这栋高楼有多高？（结果带根号）
解：
23．（本题满分12分）

已知：如图，抛物线y= − x2+bx+c与x轴、y轴分别相交于点A（− 1，0）、B（0，3）两点，其顶点为D．

（1）求这条抛物线的解析式及点D的坐标；

（2）若抛物线与x轴的另一个交点为E． 求点E的坐标；

（3）
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与以点D、B、E构成的三角形是否相似？说明理由。

解：
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